

Политехники — финалисты стипендиального конкурса «Система»

Благотворительный фонд «Система» объявил имена финалистов стипендиального конкурса для студентов образовательных организаций высшего образования. В их число вошли 226 студентов 102 образовательных организаций высшего образования из 51 региона России, включая петербургский Политех. Это авторы технологичных проектных работ, направленных на решение реальных задач от работодателей, курирующих основные направления проекта. Имена стипендиатов будут определены по итогам открытых презентаций, стартующих в конце января.



Ключевая цель стипендиальной программы «Система» — поддержка талантливых студентов, предлагающих практические решения для высокотехнологичных отраслей экономики. В этом сезоне проект впервые прошёл в двух отдельных треках — для студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования. Участниками программы стали 20 382 студента из всех регионов России.

Финалисты конкурса для студентов образовательных организаций высшего

образования были определены в девяти тематических номинациях: «Технологии для комфортной жизни», «Технологии в архитектуре и строительстве», «Технологии здоровьесбережения и долголетия», «Химические технологии и биотехнологии», «Технологии в аграрной и лесной промышленности», «Технологии в космической отрасли», «Технологии в энергетике и электротехнике», «Технологии в микроэлектронике» и «Технологии в креативных индустриях и народных промыслах». Санкт-Петербургский политехнический университет вошёл в топ вузов по числу финалистов.

Каждая номинация обрела индустриального партнёра в лице работодателя — лидера соответствующей отрасли. Среди них — МТС, Группа «Эталон», Национальная газовая компания, Центр водородной энергетики АФК «Система», Natura Siberica и многие другие. Представители компаний-партнёров выступили в качестве экспертов на этапе заочной оценки работ, определив список финалистов.

Главная особенность стипендиального конкурса — в изначальной привязке проектов участников к запросам реального сектора экономики. Экспертизу на заочном этапе проводили профильные специалисты компаний-партнёров, которые в финале будут заслушивать презентации работ студентов. Для ребят это отличная возможность пообщаться с будущими заказчиками технологий, получить глубокую обратную связь, а самым успешным — продолжить диалог уже в формате стажировки, — рассказывает руководитель направления профориентации и наставничества Благотворительного фонда «Система» Алевтина Ксенофонтова.

В ближайшее время финалистам предстоит защитить собственные проектные работы перед экспертами из компаний — лидеров соответствующих отраслей — в виде открытых презентаций, по итогам которых станут известны победители. Имена стипендиатов будут опубликованы до 10 февраля 2026 года. Помимо финансовой поддержки, авторы лучших проектов получат возможность пройти стажировку или получить предложение о трудоустройстве в компании-партнёре.

Дата публикации: 2026.01.23

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)